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Fondul Social European
[bookmark: _Hlk173137705]Program: „Programul Educație și Ocupare” 
Prioritate: P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității “
Obiectiv specific: ESO4.7. „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale (FSE+)“
[bookmark: _Hlk135305873]Titlul proiectului: „PERFORM”
Contract PEO/78/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36/318184


DECLARATIE 
privind neîncadrarea în situațiile prevăzute la art.14-15 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, cu modificările și completările ulterioare

	Subsemnatul….., în calitate de reprezentant legal al ….. (denumirea societatii), referitor la procedura de achiziție directă  având ca obiect “Furnizare materiale consumabile”- Lot 2 si 3, declar pe propria răspundere, sub sancțiunea falsului în declarații, așa cum este aceste prevăzut la art.326 din Legea nr.286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, că nu mă încadrez în ipotezele descrise la art.14 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.142/2012, cu modificările și completările ulterioare, față de persoanele cu funcție de decizie din cadrul Achizitorului: 
· Presedinte - Cristea Valentin;
· Membrii Consiliu Director: Marinescu Emil-Vergilius, Zlatianu Radu-Alexandru, Văduva Victoraș -Georgică, Vrăjitoru Ionel;
· Coordonator proiect partener P1: Jurge Liana-Claudia.
Articolul 14
(1) Pe parcursul derulării achiziției, beneficiarii persoane fizice/juridice de drept privat care nu aplică legislația în domeniul achizițiilor publice/achizițiilor sectoriale/ concesiunilor de lucrări și servicii au obligația de a lua toate măsurile necesare pentru a evita situațiile de natură să determine apariția unui conflict de interese, și anume a situației în care există legături între acționarii/asociații beneficiarului și ofertanții acestuia, între membrii comisiei de evaluare și ofertanți sau în care ofertantul câștigător deține pachetul majoritar de acțiuni în două firme participante pentru același tip de achiziție.
(2) (2) În sensul dispozițiilor alin. (1), prin acționar sau asociat se înțelege persoana care exercită drepturi aferente unor acțiuni care, cumulate, reprezintă cel puțin 10% din capitalul social sau îi conferă deținătorului cel puțin 10% din totalul drepturilor de vot în adunarea generală.
(3) (3) Încălcarea prevederilor alin. (1) se sancționează cu deduceri/excluderi din cheltuielile solicitate la plată/rambursare, în funcție de prejudiciul posibil de provocat ori deja provocat fondurilor europene și/sau fondurilor publice naționale aferente acestora.


Articolul 15
(1) La depunerea ofertei în cadrul unei proceduri de achiziții, ofertantul este obligat să depună o declarație conform căreia nu se află în conflict de interese, așa cum este acesta definit la art. 14.
(2) Dacă apare o situație de conflict de interese pe perioada derulării procedurii de achiziție, ofertantul are obligația să notifice în scris, de îndată, persoana juridică care a organizat această procedură și să ia măsuri pentru înlăturarea situației respective.

Subsemnatul…. declar că voi informa imediat FEDERATIA PATRONATELOR INTREPRINDERILOR DE LA MICI LA MARI, dacă vor interveni modificări în pezenta declarație.
De asemenea, declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că FEDERATIA PATRONATELOR INTREPRINDERILOR DE LA MICI LA MARI are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarației, orice informații suplimentare. 
Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Data completării:

Semnătura persoana autorizata: 
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